



В Санкт-Петербурге в отношении трех мужчин вынесен обвинительный приговор в совершении ряда преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора на основании вердикта коллегии присяжных заседателей в отношении Александра Васильева, Андрея Яниса и Юрия Дударева. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 162, ч.5 ст. 33 ч. 2 ст. 162, п. «ж, з» ч.2 ст. 105, ч.3 ст. 30, ч.5 ст. 228.1 УК РФ (разбой, убийство, покушение на незаконный оборот психотропных веществ).

Следствием и судом установлено, что управляющий одной из коммерческих структур Карэн Арутюнянц, испытывая неприязненные отношения к бывшему коммерческому директору в связи с переходом его на работу в Москву в конкурирующую коммерческую структуру, решил совершить его убийство.

В мае 2016 года Арутюнянц обратился к своему знакомому Ашоту Бабалян - бывшему полковнику полиции, ранее работавшему в должности начальника тыла Санкт-Петербургского управления МВД России на транспорте, с просьбой установить время прибытия потерпевшего на поезде из Москвы в Санкт-Петербург.

Получив необходимую информацию от Бабаляна, Арутюнянц сообщил ее Янису, которого привлек для совершения убийства за денежное вознаграждение. В свою очередь, Янис для совершения данного преступления приискал Васильева и Дударева.

9 декабря 2016 года Васильев и Дударев на автомобиле под управлением Яниса прибыли к одному из домов на Товарищеском проспекте по месту жительства потерпевшего. После чего Васильев несколько раз ударил его рукой. Однако злоумышленники свой преступный умысел до конца не довели, поскольку увидели постороннего мужчину и, похитив ноутбук потерпевшего, с места происшествия скрылись.

26 мая 2017 года Янис и Васильев вновь прибыли к указанному дому, где совершили нападение на потерпевшего, нанеся ему множественные удары железной арматурой и ножом. Мужчина через несколько часов скончался в медицинском учреждении от полученных телесных повреждений.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Помимо этого, Янис с целью сбыта хранил по месту своего жительства психотропное вещество массой не менее 10 835,6 гр.

В отношении Арутюнянца вынесено постановление о привлечении в его качестве обвиняемого, заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, он объявлен в розыск.

В отношении Бабаляна, заключившего досудебное соглашение о сотрудничестве, приговор был вынесен ранее.

Приговором суда Янису назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 20 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, Васильеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет в исправительной колонии строгого режима, Дудареву осужден к наказанию в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1372567>